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Israelul în război. 

7 October 2023 -Hamas invadează Israelul, ținând 

ostatici în comunitățile din sud. 

 

 

 

Se vede fum în zona Rehovot în timp ce rachetele sunt lansate din Fâșia 

Gaza, în Israel, 7 octombrie 2023. (credit foto: REUTERS/ILAN 

ROSENBERG) 

Bilanțul morților a crescut sâmbătă seara la 300, cu peste 1.500 răniți. 

Hamas a uimit Israelul sâmbătă cu cel mai dăunător atac surpriză pe uscat, pe 

mare și pe aer cu care s-a confruntat Israelul în decenii, unii citând războaiele 

din 1973 și 1948 în comparație. 

https://www.jpost.com/israel-news/defense-news/2023-10-07/live-updates-762053
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Gruparea teroristă a invadat în jur de 22 de comunități din coridoarele din 

Gaza, prin tăierea gardului de frontieră îmbunătățit al IDF în mai multe locuri 

de-a lungul graniței, aterizări amfibii cu comando navale la Zikim și parapante 

motorizate și vehicule de tip drone pornind simultan în jur 6:30 dimineața. 

Până la momentul scrierii, aproximativ 300 de israelieni au fost uciși și mai 

mult de 1.500 au fost răniți, deși acest număr continuă să crească. Un număr 

necunoscut au fost răpiți în Gaza și sunt încă ținuți ostatici, cu estimări de cel 

puțin zeci. 

Răniții și morții au rezultat din toate atacurile: invazie, rachete și dintr-un 

atac surpriză asupra diferitelor evenimente organizate de tineret în spații 

deschise. Acesta a fost cel mai mare număr de victime israeliene, în special 

civili, în ultimele decenii. 

Gruparea teroristă din Gaza a lansat, de asemenea, un baraj de peste 2.000 de 

rachete pe parcursul zilei, ceea ce a echivalat cu o defalcare completă a 

informațiilor IDF, probabil nu întâmplător, în jurul aniversării atacului 

surpriză egiptean asupra Israelului din 6 octombrie 1973. 

 

 

https://www.jpost.com/breaking-news/article-762037
https://www.jpost.com/arab-israeli-conflict/article-763166
https://www.jpost.com/breaking-news/article-762037
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Terorisții palestinieni conduc un vehicul militar israelian care a fost  

confiscat , și care s-au infiltrat în zonele din sudul Israelului, în nordul Fâșiei 

Gaza, 7 octombrie 2023. (credit: REUTERS/AHMED ZAKOT) 

O problemă continuă, printre altele, a fost aceea că valul terorist de 18 luni din 

Cisiordania a deturnat forțe extinse de la apărarea atât a granițelor de nord, cât 

și de sud. Nu era clar în ce măsură loviturile a peste 10.000 de soldați IDF 

împotriva revizuirii judiciare a guvernului au afectat securitatea frontierei. 

Tirele de rachete din Gaza au continuat pe tot parcursul serii sâmbătă noaptea, 

inclusiv în centrul Israelului. Mai multe lovituri directe i-au lăsat pe israelieni 

în stare critică sau morți. Majoritatea rachetelor au fost trase în principal 

dimineața, și se estimează că peste 200 de rachete au fost lansate seara târziu. 

Hamas a încercat un nou asalt amfibiu pe plaja Zikim după miezul nopții, dar 

acele forțe au fost eliminate de IAF. Vehicule suplimentare Hamas au încercat 

să pătrundă în Israel pe uscat și au fost, de asemenea, lovite de unitățile aeriene 

ale IDF. 

Un centru de comandă de rachete al Hamas și un centru de operațiuni al 

Jihadului Islamic au fost, de asemenea, lovite de avioanele IDF. 

„Statul Israel va câștiga acest război” 

Într-o declarație pe care a emis-o sâmbătă seara, premierul Benjamin 

Netanyahu i-a asigurat pe israelieni: „Vom câștiga acest război, dar prețul este 

prea greu de suportat. Aceasta este o zi foarte grea pentru noi toți.” 

„Ceea ce s-a întâmplat astăzi nu s-a văzut  în Israel - și mă voi asigura că nu se 

mai întâmplă. Întregul guvern stă în spatele acestei decizii”, a spus Netanyahu. 

El a avertizat Hamas că IDF își va transforma ascunzătoarea în orașe de ruină. 

„Le spun locuitorilor din Gaza: plecați de acolo acum, pentru că vom acționa 

peste tot și cu toată puterea”, a spus Netanyahu. 
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Într-unul dintre cele mai jenante incidente, a fost infiltrat un cartier general 

cheie din prima linie a IDF din Gaza și a fost nevoie de cea mai mare parte a 

zilei pentru ca IDF să restabilească controlul complet. 

Pe rețelele sociale au fost difuzate pe scară largă videoclipuri cu echipamente și 

vehicule ale IDF luate sau incendiate de Hamas. 

La câteva ore de la atac, Netanyahu a declarat – ceea ce era deja dureros de 

evident – că țara era în război. „Cetățeni ai Israelului, suntem în război, nu într-

o operațiune sau în runde, ci în război”, a spus el înainte de a intra într-un a 

convocat în grabă o reuniune a cabinetului la Tel Aviv. Anterior, IDF anunțase 

că campania se numește Operațiunea Swords of Iron. 

„În această dimineață, Hamas a lansat un atac surpriză criminal împotriva 

statului Israel și a cetățenilor săi. Suntem în asta încă de la primele ore ale 

dimineții”, a spus Netanyahu. 

„Facem apel la cetățenii Israelului să respecte cu strictețe directivele IDF și 

Comandamentul Frontului Intern. Suntem în război și îl vom câștiga”, a spus. 

După atacurile inițiale, Netanyahu a spus: „Am convocat șefii instituției de 

securitate și am ordonat – în primul rând – să eliberez comunitățile care au fost 

infiltrate de teroriști. 

El a mai spus că „a ordonat o mobilizare extinsă a rezervelor și că vom întoarce 

focul la o magnitudine pe care inamicul nu a cunoscut-o. Inamicul va plăti un 

preț fără precedent.” 

Netanyahu a convocat cabinetul de securitate sâmbătă seara. 

După acea întâlnire, ministrul Apărării Yoav Gallant a spus: „Ce era înainte nu 

mai este. Vom schimba fața realității din Gaza pentru anii următori.” Gallant a 

extins, de asemenea, o declarație de urgență anterioară cu privire la rachete, 

mișcarea în aer liber și alte probleme de pe coridorul Gaza pentru a include 

întreaga țară. Școala a fost anulată în toată țara pentru duminică. 
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Israelul a decis să întrerupă alimentarea cu energie electrică a Gazei ca unul 

dintre multele răspunsuri. 

Sâmbătă seara târziu, IDF s-a adunat pentru a duce lupta invadatorilor Hamas 

în toate cele 22 de comunități din Operațiunea Swords of Iron, despre Ofakim 

și Beeri despre care se spune că sunt zone centrale ale luptei, inclusiv numărul 

mare de ostatici. 

Ofakim, în jur de 30 km. adânc în Israel, a fost o altă sursă de jenă pentru IDf 

și a fost partea cea mai profundă a invaziei. 

O sursă IDF a estimat că controlul deplin al Israelului asupra tuturor zonelor 

invadate ar putea fi restabilit în câteva ore și nu va dura zile. La momentul 

postării, IDF restabilise controlul asupra Sderot, Sofa, Kerem Shalom, Nirim, 

Netziv Asara, Nir Oz, Motzav Nahal Oz, Hulit, Nir Am, Nir Yitzhak, Beersheba, 

Sdei Teiman, Magen și Urim. 

IDF a întreprins, de asemenea, aproximativ 150 de atacuri antiaeriene și a 

eliminat nouă tuneluri de atac ale Hamas neidentificate anterior. Dar, mai 

important, IDF a mutat 35 de batalioane în zonă și mobilizează patru divizii de 

rezervă complete în zonă – într-una dintre cele mai mari mobilizări de rezerviști 

din ultimele decenii. Aproximativ 80.000 de rezerviști au fost chemați în 

timpul războiului din Gaza din 2014. 

Unitatea de salvare de elită 669 a IDF a evacuat un număr mare de răniți 

folosind flota sa de elicoptere. Patru elicoptere au fost lovite de focul Hamas, 

dar în cele din urmă au continuat evacuările. 

IDF a spus că a dejucat sute de teroriști Hamas dintr-o a doua încercare de 

invazie și s-a oprit, de asemenea, ca un amestec de atacatori anteriori ai Hamas 

care au intrat deja pe teritoriul israelian sâmbătă dimineață. 

Tentativele de invazie ale Hamas au fost dejucate la trecerea Karni, la trecerea 

Erez, la trecerea Kerem Shalom, la Kibbutz Sofa, la Kibbutz Nir Oz și la Kibbutz 

Nirim, printre altele. 
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În ciuda declarației lui Netanyahu conform căreia Israelul este în război, nu era 

încă clar ce nivel de operațiune la sol va ordona cabinetul de securitate – de la 

o preluare completă a Gazei, la o preluare temporară pentru predarea unei alte 

autorități, la un război la sol mai limitat, deoarece a avut loc în ultimul 

deceniu. În special, purtătorul de cuvânt al IDF Brig. Generalul Daniel Hagari 

a refuzat să răspundă la o întrebare cu privire la această problemă la o 

conferință de presă de seară. 

La momentul presării, Hezbollah nu se alăturase conflictului. Hagari a spus că 

Israelul a transmis grupării teroriste libaneze mesaje clare și amenințătoare cu 

privire la consecințele cu care s-ar confrunta dacă ar intra în luptă. 

Ofir Lipstein, șeful Consiliului Regional Sha'ar Hanegev, a fost ucis într-un 

schimb de focuri cu teroriști în timp ce își apăra așezarea Kfar Aza în timpul 

atacului. El lasă în urmă patru copii, a relatat Walla. Servind în această funcție 

din 2018, se pare că a ieșit cu arma sa pentru a lupta împotriva teroriștilor care 

s-au infiltrat în comunitatea sa. În prezent, șeful adjunct al consiliului, Yossi 

Keren, ocupă locul lui Lipstein. 

Un al doilea israelian, o femeie în vârstă de 60 de ani, a fost ucisă când o rachetă 

a lovit casa ei din Consiliul Regional Gederot. 

Aproape de miezul nopții, IDF a anunțat că un ofițer superior al IDF și 

comandantul Brigăzii Nahal, Yehonatan Steinberg, a fost ucis în timpul luptei 

pentru reluarea controlului asupra Kerem Shalom. 

IDF a spus că Steinberg, în vârstă de 42 de ani și din Kibbutz Shomriah, era în 

drum spre o zonă în care a avut loc o luptă cu armă pentru a ajuta la 

responsabilitățile de comandă, dar a fost în ambuscadă înainte de a sosi. 

Sirenele au sunat de mai multe ori în Ierusalim, Tel Aviv și sudul Israelului. Au 

fost deschise adăposturi în toată țara. 

O lovitură directă a fost raportată la o clădire din Ashkelon. Zeci de vehicule au 

luat foc și în oraș. Multe părți din Ashkelon și din zona înconjurătoare erau fără 
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electricitate. Mai târziu, au existat hit-uri directe în Rishon Lezion și Bat 

Yam. Cel puțin două persoane sub 30 de ani au fost grav răniți. 

În Ramle, patru civili prinși sub o clădire avariată au fost salvați de către 

Autoritatea Israeliană de Pompieri și Salvare. “Îndemnăm rezidenții să rămână 

în zone protejate, să evite apropierea de scene și să se abțină de la atingerea 

rămășițelor de rachete care pot conține explozibili sau pericole similare.” a spus 

poliția israeliană. 

“Publicul este îndemnat să urmeze instrucțiunile Comandamentului Frontului 

Intern pentru a rămâne aproape de zonele protejate, iar rezidenții de la periferia 

Gaza sunt rugați să rămână în casă”, a spus armata. 

„Avem management de luptă asupra Diviziei Gaza, inclusiv sprijin din partea 

elicopterelor de luptă; avem controlul acolo”, a adăugat IDF. „Efectuăm blocaje 

cu Poliția Israelului în toate regiunile. Există lovituri aeriene asupra mai multor 

ținte, cum ar fi tuneluri, lansatoare și avioane de luptă care lovesc granița. Au 

fost efectuate sute de astfel de lovituri – rezultând multe victime, inclusiv 

numeroși teroriști. 

„Efortul principal este de a elimina toți teroriștii de la graniță și pe oricine 

încearcă să se întoarcă în Fâșia Gaza. Mai întâi ne angajăm cu focul aerian, 

urmat de mijloace terestre grele”, a spus armata. 

Videoclipurile din rețelele de socializare au arătat că infiltrarea Hamas a fost 

atât de largă de-a lungul graniței cu Gaza, încât forțele inițiale ale IDF care au 

intrat pentru a-i înlătura pe teroriști nu au avut o imagine completă a cât de 

adânc a ajuns penetrarea.   

Gallant a aprobat recrutarea soldaților de rezervă conform cerințelor IDF. El a 

anunțat, de asemenea, o „situație specială de securitate” în toată țara. Acest 

statut permite IDF să ofere instrucțiuni de securitate civililor și să închidă 

locurile publice în conformitate cu nevoile de securitate. 

„IDF vizează toate țintele Hamas și Jihadul Islamic Palestinian din Fâșia Gaza”, 

a spus IDF. „Oriunde sunt agenți Hamas, ei vor fi vizați, nu au imunitate”. 
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Gallant a adăugat: „Statul Israel va câștiga acest război”. 

Sute de israelieni au cerut asistență medicală la spitalele din toată țara. 

Magen David Adom (MDA) a declarat că a tratat sute de oameni în toată țara, 

inclusiv mulți în stare critică. În plus, echipele MDA au oferit îngrijiri victimelor 

anxietății și ale altor răni minore rezultate în urma căderilor în drum spre 

adăposturi. 

Spitalele – inclusiv Centrul Medical Soroka, Centrul Medical Kaplan, Spitalul 

Asaf Harofeh, Spitalul Samson Assuta Ashdod, Centrul Medical Hadassah și 

Centrul Medical Barzilai – au luat toate răniții. 

„Statul Israel se confruntă cu o oră dificilă”, a spus președintele Isaac 

Herzog. „Sunt alături de IDF, comandanții săi, soldații și toate forțele de 

securitate și de salvare. Vreau să trimit cuvinte de încurajare și putere tuturor 

locuitorilor Israelului care sunt atacați. 

„Facem apel la toată lumea să asculte instrucțiunile Comandamentului 

Frontului Intern, să-și arate sprijinul reciproc și să rămână rezistenti”, a 

continuat președintele. „Împreună, îi putem învinge pe toți cei care ne doresc 

rău.” 

De GADI ZAIG , MAAYAN JAFFE-HOFFMAN , YONAH JEREMY BOB,7 

OCTOMBRIE 2023 06:40Actualizat: 8 OCTOMBRIE 2023 00:24,THE 

JERUSALEM POST. 
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